



OTTO VON GUERICKE
UNIVERSITÄT
MAGDEBURG

MATH

FAKULTÄT FÜR
MATHEMATIK

Protokoll der öffentlichen Fachschaftsratssitzung am 31.08.2018

Beginn:	10:05 Uhr
Ende:	11:37 Uhr
Ort:	G02-105a
Anwesende gewählte Mitglieder:	Jannik Trappe, Kerstin Bennecke, Gesa Götte, Max Klotsche, Reinhold Wittmann, Bastian Radloff
Anwesende beratende Mitglieder:	Robert Dykstra
Abwesende Mitglieder:	-
Anwesende Gäste:	-
Sitzungsleitung:	Jannik Trappe
Protokollführer:	Max Klotsche

Tagesordnung:

TOP 1	Begrüßung	3
	a) Begrüßung der Anwesenden	3
	b) Feststellen der Beschlussfähigkeit	3
	c) Bestimmen eines Protokollanten	3
	d) Beschluss: Tagesordnung	3
	e) Beschluss: Rederecht für Gäste	3
TOP 2	Aktuelles	3
	a) Stimmrecht für Kooptierte	3
	b) T-Shirts	3
	c) Erstiwoche	3
	d) Grill	3
	e) Dankeskarten	4
	f) Arbeitsraum	4
TOP 3	Veranstaltungen	4
	a) Allgemeines	4

TOP 1 Begrüßung

- a) Begrüßung der Anwesenden

Jannik Trappe begrüßt alle Anwesenden und eröffnet die Sitzung um 10:05 Uhr.

- b) Feststellen der Beschlussfähigkeit

Mit 6 anwesenden Mitgliedern des Fachschaftsrats ist dieser beschlussfähig.

- c) Bestimmen eines Protokollanten

Max Klotsche wird als Protokollführer festgelegt.

- d) Beschluss: Tagesordnung

Die Tagesordnung wird einstimmig angenommen.

- e) Beschluss: Rederecht für Gäste

Das Rederecht für die Gäste wird einstimmig beschlossen.

TOP 2 Aktuelles

- a) Stimmrecht für Kooptierte

Mit 6 Ja Stimmen wurde das Stimmrecht für Kooptierte beschlossen.

- b) T-Shirts

Jannik und Kerstin kümmern sich um T-Shirts. ein Fototermin wurde für den 22.09 angesetzt. Gesa bringt ihre Kamera mit. Der Ordner mit den Grafiken wird gesucht.

- c) Erstiwoche

Nach aktuellen Zahlen werden es etwa 70 Ersties. Jannik und Basti organisieren die Kneipentour. Max bringt zusätzliche Thermoskannen mit.

- d) Grill

Max und Kerstin kümmern sich um die Reparatur des Grills. Es wurde ins Auge gefasst, die schwierigen Stellen schweißen zu lassen.

e) Dankeskarten

Max entwirft die Dankeskarten bis zum 22.09.

f) Arbeitsraum

Der Arbeitsraum ist im Allgemeinen recht unpraktisch. Es wurde ein Schallschutz angedacht. Zuerst soll nach einem anderem Raum gefragt werden.

TOP 3 Veranstaltungen

a) Allgemeines

Die Veranstaltungen sollen früher angekündigt werden. Für die Kartenturniere sollen Pokale gekauft werden, für die Sportturniere Medaillen.

Feier	Datum	Verantwortlicher
Semesteranfangsfeier	11.10	Alle
Skat	25.10	Max, Kerstin
Kicker	8.11	Reinhold, Gesa
Poker	22.11	Max, Reinhold
Weih.Markt	6.12	Gesa
FMA-FIN	7-11.01	Jannik, Kerstin
Hallenfußball	18-20.01	Basti, Robert
Exkursion	-	Basti

Jannik Trappe schließt die Sitzung um 11:37 Uhr.

Magdeburg, Datum, Sitzungsleitung

Magdeburg, Datum, Protokollführer